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ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 2018 

ΔΝΓΔΙΚΤΙΚΔΣ ΑΠΑΝΤΗΣΔΙΣ 

 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. α. Λάθορ  Α2. 1. γ 

 β. ΢υζηό   2. ε 

 γ. ΢υζηό   3. β 

 δ. Λάθορ   4. ζη 

 ε. ΢υζηό   5. δ 

       

 (3 Υ 5 = 15 μονάδερ)   (2 Υ 5 = 10 μονάδερ) 

 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Οι καηασυπηηέρ πος ζςνανηάμε ζηην πλειοτηθία ηυν μικποεπεξεπγαζηών είναι:  

 ο απαπιθμηηήρ ππογπάμμαηορ (Program Counter PC) 

 ο καηασυπηηήρ ενηολών (Instruction Register IR) 

 ο δείκηηρ ζηοίβαρ (Stack Pointer SP) 

 ο καηασυπηηήρ καηάζηαζηρ (Status Register SR) 

 (8 μονάδερ) 

 

Β2. (ζελ.188 Φηθιακά Ηλεκηπονκά)  

Μποπούμε να σπηζιμοποιήζοςμε ηιρ ζςμπληπυμαηικέρ εξόδοςρ ενόρ ππορ ηα πάνυ 

απαπιθμηηή για να καηαζκεςάζοςμε έναν ππορ ηα κάηυ  (3 μονάδερ) 

 

Γιαηί η ακολοςθία μέηπηζηρ ηος ππορ ηα κάηυ απαπιθμηηή είναι ζςμπληπυμαηική 

ηηρ ακολοςθίαρ μέηπηζηρ ηος ππορ ηα πάνυ απαπιθμηηή. (4 μονάδερ) 

 

Β3. (ζελ.76 Δομή και Λειηοςπγία μ/ς) 

Ζ=0: Άπα ηο αποηέλεζμα ηηρ ππάξηρ ΔΕΝ είναι μηδέν (0). 

C=1: Άπα ηο αποηέλεζμα ηηρ ππάξηρ έσει κπαηούμενο ή δανεικό. (5Υ2 μον) 
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ΘΔΜΑ Γ 

Γ1.   

α.  

 Q3 Q2 Q1 Q0 

Απσική καηάζηαζη 0 1 1 0 

1
ορ

 παλμόρ πολογιού 0 0 1 1 

2
ορ

 παλμόρ πολογιού 1 0 0 1 

  

 (1X8 μονάδερ) 

β.  Σο πεπιεσόμενο ηος καηασυπηηή θα γίνει ίδιο με ηο απσικό μεηά από 4 παλμούς 

ηος πολογιού.                                                              (2 μονάδερ) 

T =
1

f
=

1

1∙103Hz
= 10−3s = 1ms (3 μονάδερ) 

t  = 4T = 4 · 1 = 4ms (2 μονάδερ) 

  

Γ2.    

α.   Ν = 5 (4 μονάδερ) 

β.        Vmes =
ΔV

2N−1
 

          Vmes =
3,1V

25−1
 

            Vmes =
3,1V

32−1
=

3,1

31
V 

           𝐕𝐦𝐞𝐬 = 𝟎, 𝟏 𝐕 (6 μονάδερ) 
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 ΜΑΡΘΑ ΚΑΝΣΑΡΗ 

ΠΕ 12.10 ΦΤ΢ΘΚΟ΢ ΡΑΔΘΟΗΛΕΚΣΡΟΛΟΓΟ΢ 


